
www.provia-auto.com

Cámaras de freno ProVia
Las cámaras de freno de ProVia tienen un diseño universal que 
cubre múltiples aplicaciones y dispositivos de fabricantes OE

	� Aplicación: Cámara de freno
	� Presión máxima de trabajo: 8,5 bar
	� Longitud de carrera: 63,5 / 75,0 / 76,2 mm
	� Temperatura de trabajo: -40 °C … +80 °C
	� Estándares: 

SAE / TÜV	 PRO 714 000 0 / …007 0 / …015 0 / …016 0 
SAE	 PRO 714 005 0 / …006 0 / …012 0 / …013 0

Contacte con su 
Delegado Comercial

Rosca del perno 
de montaje (G)

Longitud del vástago (A)

Rosca del 
vástago (H)

Longitud del vástago con horquilla (B)

Posición del puerto lateral (I)

Posición de la banda de sujeción: 45°

Rosca del puerto 
lateral (E)

Rosca del puerto 
superior (F)

Es
pa

ci
ad

o 
de

l p
er

no
 d

e 
m

on
ta

je
 12

0,
7±

0.
5 

m
m

PR
O

 7
14

 0
16

 0
: 7

6,
2±

0.
5 

m
m

Ø banda de sujeción (D)

Longitud del 
cilindro (C)

Longitud del perno de 
montaje: 38,0±3 mm
PRO 714 016 0: 25,5±2 mm

Referencia 
ProVia Tipo Carrera Horquilla

Longitud del vástago
Longitud del 
cilindro (C)

Ø banda de 
sujeción (D)

Conexión Posición 
del puerto 
lateral (I)

sin horquilla 
(A)

con horquilla 
(B)

Puerto
(E, F)

Montaje
(G)

Vástago
(H)

PRO 714 016 0 16" ≥75,0 mm – 186±3 mm – 118 mm Ø 172 mm M16×1,5 M12×1,5 M16×1,5 180°
PRO 714 015 0 20" ≥76,2 mm – 186±3 mm – 118 mm Ø 179 mm M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5 180°
PRO 714 000 0 24" ≥76,2 mm – 186±3 mm – 110 mm Ø 189 mm M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5 180°
PRO 714 007 0 30" ≥76,2 mm – 186±3 mm – 110 mm Ø 212 mm M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5 180°

PRO 714 005 0 24" ≥63,5 mm  248±3 mm 280±3 mm   96 mm Ø 189 mm ⅜"-18NPTF ⅝"-18UNC ⅝"-18UNF   90°

PRO 714 006 0 24" ≥63,5 mm  300±3 mm 332±3 mm   96 mm Ø 189 mm ⅜"-18NPTF M16×1,5 M16×1,5     0°

PRO 714 012 0 30" ≥63,5 mm  248±3 mm 280±3 mm 100 mm Ø 212 mm ⅜"-18NPTF ⅝"-18UNC ⅝"-18UNF   90°

PRO 714 013 0 30" ≥63,5 mm  180±3 mm 212±3 mm 100 mm Ø 212 mm ⅜"-18NPTF M16×1,5 M16×1,5   90 °

Estándares:  SAE   &  TÜV



www.provia-auto.com

Cámara de freno ProVia Diafragma ProVia
PRO 714 000 0 PRO 714 026 4
PRO 714 005 0
PRO 714 006 0 PRO 714 025 4

PRO 714 007 0 PRO 714 022 4
PRO 714 012 0
PRO 714 013 0 PRO 714 027 4

PRO 714 015 0 PRO 714 028 4
PRO 714 016 0 PRO 714 021 4

Diafragma ProVia para reparar las cámaras de freno de ProVia

Diafragma ProVia

Referencias cruzadas de la cámaras de freno ProVia

PRO 714 000 0 
	Alexander Dennis	 AB4231069000

	Arfesan	 1620021 
1620037 
1620049

	Bedford	 A4028470

	Bendix	 295533 
295555

	Bosch	 482022407 
482022408

	Bosch Rexroth	 4231069000

	BPW	 203273100 
544415010 
544415100 
544415110

	Case IH	 84014961

	DAF	 834483 
834483

	Dahl	 1252400000 
1252401000 
1252410000 
1252411000 
1252412000 
1252413000 
1252414000 
1252415000 
1252420000 
1252421000 
1252422000 
1252423000 
1252424000

	Europart	 3990006650

	Fruehauf	 1H312161609 
ASX0014020

	Goldhofer	 200262

	Haldex	 120350201 
120350203 
120351101 
120351201 
123240001 
345001031 
345004021 
345004231 
345004241 
345043001 
345043002 
345044001 
345045001 
345050001 
345050002 
345400010 
345400011 
345400012 
345400110 
345400111 
345403157 
345415010 
345415011 
345415012 
345415111 
345425010 
345425110 
345425112

	Hendrickson	 NB1702

	HQ-Metal	 SD91005

	Iveco	 3345108R1

	Kässbohrer	 21151105025

	Kempf	 2001008

	Knorr-Bremse	 295555 
125 2423 000 
BX3507 

BX3534 
BX3535 
BX3538 
BZ3501 
BZ3508 
BZ3509 
BZ3510 
BZ3520 
BZ3521 
BZ3523 
BZ3533 
BZ3534 
BZ3535 
BZ3536 
BZ3537

	Kögel	 77348 
79303 
175203

	Krone	 945153 
50945153

	Langendorf	 1109376

	Lecitrailer	 4112037

	Leyland-DAF	 834483 
BBU5932

	Liebherr	 10167586

	Lohr	 A05010131

	Mafi	 5680010

	Magneti Marelli	 EF240A 
EF240B 
EF240E 
EF246AK

	MAN	 81511016080 
81511016081 
81511016082 
81511016083 

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original



www.provia-auto.com

Referencias cruzadas de la cámaras de freno ProVia

81511016105 
81511016111 
81511016115 
81511019105

	Meiller	 79936239004980

	Mercedes-Benz	 4207424 
4207524 
4209124 
4209224 
14203524 
14203624 
14203724 
14203824 
14203924 
14206724 
14206824 
14207424 
44208618 
44208718 
64201618 
64201718

	NATO	 2530123112454 
2530233112454

	Neoplan	 7010024 
11015181 
80220100

	Noteboom	 5209 
305051 
305051

	Orthaus	 407007

	Paccar	 834483 
CV114086

	Ppt	 20644210

	Renault	 38855200 
38855200 
4231069000 
5000809565 
5021170051

	Ritec	 49800024900

	SAF	 4454112900

	Samro	 401041 
4000022

	Scania	 1010154 
1738480

	Schmitz	 51012 
51012 
4231069000

	Seddon Atkinson	 3345108R1

	Terex-Demag	 96926300

	Tirsan	 21151105025

	VDL Bus	 20223066

	Volvo	 6212188 
WA4231069000

PRO 714 007 0 
	Arfesan	 1630000 

1630007

	Benalu	 605107100

	Bendix	 295534 
295556

	Berg	 120360101

	Bosch Rexroth	 4231079000

	BPW	 203272900 
544416010 
544416100 
544416110

	Case IH	 84012958

	Cojali	 211218900

	DAF	 705707 
834484 
834484

	Dahl	 1253000000 
1253010000 
1253011000 
1253012000 
1253013000 
1253014000 
1253015000 
1253016000 
1253020000 
1253021000 
1253022000 
1253023000 
1253024000

	EvoBus	 8283572000 
8283850000 
89199797614

	Freightliner	 9628S4231079000

	Fruehauf	 A3309600VAS 
ASX0014021 
M02027203

	Goldhofer	 201241

	Haldex	 120360201 
120360203 
120361101 
120361201 
123300001 
345013001 
345500010 
345500011 
345500012 

345500110 
345500111 
345525010 
345525011 
345525110 
345525111 
345525112

	Hendrickson	 4231079000

	John Deere	 AZ52824 
AZ52824(I) 
WZ2480155

	Kässbohrer	 82830500000

	Kempf	 2001009

	Kenworth	 S423-107-900-0

	Knorr-Bremse	 BX3604 
BX3605 
BX3607 
BZ3600 
BZ3611 
BZ3627 
BZ3636

	Kögel	 79545 
175204

	Krone	 945152 
50945152

	Langendorf	 1109377

	Lecitrailer	 4110441

	Leyland-DAF	 834484 
BBU5933

	Liebherr	 502920501 
502966208

	Lohr	 4231079000

	Mafi	 5680047 
5680047

	Magneti Marelli	 EF306AK

	Meiller	 79936339004981

	Mercedes-Benz	 4208024

	Meritor	 S4231079000

	NATO	 2530123138352 
2530233138352

	Neoplan	 7010030

	Noteboom	 305052 
305052

	Paccar	 834484

	Peterbilt	 S423-107-900-0

	Ppt	 20644270

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original



www.provia-auto.com

Referencias cruzadas de la cámaras de freno ProVia

	Renault	 5000815361 
5021170052

	Ritec	 49800025000

	SAF	 4454103900

	Samro	 4000023

	Sauer-Werkzeug	 4454103900

	Scania	 1010155 
1738481

	Schmitz	 51017 
51017 
1232785 
4231079000 
82830500000 
1BREMSE0091

	Terex-Demag	 96924700

	Tirsan	 21151105030

	Toho Car	 T42-106

	Volvo	 WA4231079000

PRO 714 015 0 
	Alexander Dennis	 4321059000

	Arfesan	 1610000 
1610014 
1610016 
1610021

	Benalu	 605109100

	Bendix	 295532 
295554

	Bosch Rexroth	 4231059000

	BPW	 203273200 
203362000 
544414010

	DAF	 834482 
834482

	Dahl	 1252000000 
1252010000 
1252011000 
1252014000 
1252015000 
1252021000

	EvoBus	 A6984203721 
A6994200724

	Fruehauf	 ASX0014019

	Goldhofer	 200260

	Haldex	 120340201 
120340203 
120341101 
120341201 

345011001 
345031003 
345031004 
345037001 
345037002 
345300012 
345300110 
345300111 
345315010 
345315011 
345315012 
345315110 
345315111 
345315112 
345325110 
345325112 
345325155

	Hendrickson	 NB1759

	Iveco	 34140 
34140 
3345107R1

	Kempf	 2001006

	Knorr-Bremse	 BX3402 
BX3416 
BX3417 
BX3419 
BZ3400 
BZ3404 
BZ3421 
BZ3424 
BZ3425 
BZ3427 
BZ3428 
BZ3429 
BZ3433 
BZ3434 
BZ3435 
BZ3436 
BZ3437 
BZ3460

	Kögel	 79302 
175202

	Krone	 945154 
50945154

	Langendorf	 1109374

	Leyland-DAF	 834482 
BBU5931

	Liebherr	 502918601

	Lohr	 A05010104

	Magneti Marelli	 EF206AK

	MAN	 81511016076 
81511016077 
81511016078 

81511016079 
81511016199 
81511019076

	Meiller	 79936139004979

	Mercedes-Benz	 24206518 
6984203721 
6994200724 
6994203721 
A6984203721 
A6994200724 
A6994203721

	Meritor	 S4231059000

	NATO	 2530123127703 
2530233127703

	Neoplan	 7010020

	Noteboom	 305050

	Paccar	 834482

	Ppt	 20644160

	Renault	 5021170049

	Ritec	 49800024800

	SAF	 4454112600

	Scania	 1738479

	Schmitz	 51009 
1020753 
4231059000

	Schwarzmüller	 3551

	Seddon Atkinson	 3345107R1

	Steyr	 99000360485

	Volvo	 526031200000 
BBU5931 
WA4231059000

	Wabtec Passenger Transit	 675950

PRO 714 016 0 
	Arfesan	 1600000 

1600004

	Benalu	 605110100

	Bendix	 295531 
295553

	Bosch	 482022001 
482022003

	Bosch Rexroth	 4231049000

	BPW	 203272700

	Case IH	 84320807

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original



www.provia-auto.com

Referencias cruzadas de la cámaras de freno ProVia

	DAF	 721180 
735929 
745398 
834481 
834481

	Dahl	 1251615000 
1551614000

	Europart	 3400033198 
3405335300 
3419836580 
3450406745

	EvoBus	 8283569000 
A0034201324

	Fruehauf	 AFA9104001 
ASX0014018

	Goldhofer	 200255

	Haldex	 120330201 
120331101 
120331201 
345010111 
345200010 
345200011 
345200012 
345200101 
345200110 
345200111 
345200112 
345215011 
345215111 
345225110 
345225112

	Hendrickson	 4231049000

	Iveco	 100287

	John Deere	 AZ50953 
AZ50953(I)

	Kali & Salz	 M4792629

	Kempf	 2001005

	Knorr-Bremse	 BY3301 
BZ3300 
BZ3301 
BZ3302 
BZ3303 
BZ3304 
BZ3306 
BZ3307 
BZ3308 
BZ3309 
BZ3310 
BZ3320 
BZ3326 
BZ3332 
BZ3337 
BZ3338 

BZ3339 
BZ3340 
BZ3341 
BZ3353 
BZ3365 
BZ3370 
BZ3374 
I54213 
I54213AT 
I68252 
I78008 
I78491 
I78872 
I78873 
I83658 
I89000 
II33198 
II33198A 
II33457 
SEB01060 
SEB01360

	Kögel	 79537

	Krone	 945157 
9451570 
50945157 
500945157

	Langendorf	 1109373

	Leyland-DAF	 834481 
BBU5930 
PR4982

	Liebherr	 10003357 
502962408

	Mack	 7016

	Magneti Marelli	 EF166AK

	MAN	 81511016172 
81511016173 
81511016174 
81511016175 
81511016198 
81511016221 
81511016222 
81511016223 
81511016225 
81511016249 
81511016260 
81511016266 
81511019249

	Mercedes-Benz	 4209924 
14200224 
14200624 
14200824 
14200924 
14206224 
14206324 

34201324 
54207518 
64202718 
74200018 
74200118 
A0034201324

	NATO	 2530121913561 
2530211913561

	Neoplan	 7010016

	Noteboom	 5207 
305049

	Paccar	 834481

	Ppt	 20644100

	Renault	 5021170047

	Ritec	 49800024700

	Scania	 1010153 
1912301

	Schmitz	 51007 
51007 
4231049000

	Van Hool	 637207570

	Volvo	 WA4231049000

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original

Marca de piezas 
originales

Número de 
pieza original


